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A Szlovák Posta az áremelések révén 2005-höz képest jövõre 65 millió koronával
nagyobb bevételre számít
  A levelek esetében a posta a díjakat a küldemény súlya alapján számítja ki.  A Szlovák
Posta az áremelések révén 2005-höz képest jövõre 65 millió koronával nagyobb bevételre
számít
  A levelek esetében a posta a díjakat a küldemény súlya alapján számítja ki. Jövõre így a
levelek jelentõs része drágul, külön ki kell emelni az olcsóbb küldeményeket, amelyek díját
januártól a posta nagyobb mértékben emeli. Mindez nemcsak a lakosságot sújtja majd, hanem
a cégeket, így a bankokat is, amelyek az újévtõl drágábban küldhetik el az ügyfeleiknek a
számlakivonatokat és a figyelmeztetõket is. A Szlovák Posta képviselõi szerint az
ármódosítások a levelek 50 százalékát érintik. 
  Drágulásra elsõsorban a másodosztályú levelek esetében számíthatunk, míg az elsõ osztályú
levelek kevésbé emelkednek. A lakosság azonban épp a másodosztályú leveleket használja a
legtöbbször. Ezek azok a levelek, amelyeket a posta a feladást követõ két napon belül kézbesít.
Ezek esetében például a 100 grammnál könnyebb levelek kézbesítése 12 koronáról 14
koronára drágul. A fél kilogrammnál könnyebb leveleket jövõre 13 korona helyett 15 koronáért
kézbesítik. Az elsõ osztályú levelek ára, amelyeket már ma is drágábban adhatunk fel, jövõre
nem nõ tovább. Néhány ilyen levélfajta esetében csökkennek az árak. Manapság a
leggyakrabban használt levélfajta a 20 gramm alatti, amit a posta jövõre megszüntet. A
legalacsonyabb kategória az 50 grammig terjedõ lesz, amely esetében a másodosztályú levél
feladása 10 korona. Idén a lakosság és a cégek még a 20 grammnál könnyebb leveleket is
feladhatják, aminek az ára 9 korona. 
  A Szlovák Posta jövõre azonban nem minden szolgáltatásának növeli az árát. A levelekkel
szemben a csomagküldés például olcsóbb lesz. Emiatt a posta bevételei 18 millió koronával
csökkennek. A posta képviselõi szerint a csomagküldéssel kapcsolatos összes szolgáltatás ára
csökken. Jövõre egy 2 kilogrammnál könnyebb csomagot már 49 koronáért is feladhatunk,
miközben ez idén még 54 koronába került. Az olcsóbb csomagküldést a posta az ezzel járó
kisebb kiadásokkal magyarázza. 
  A levél- és csomagküldéssel kapcsolatos járulékos szolgáltatások ára is csökken 2006-ban.
Az ajánlott levélként feladott küldeményért ugyan jövõre is 13 koronás pluszkiadással
számolhatunk, olcsóbb lesz azonban a levelek és csomagok biztosítása. Ha ezer koronánál
olcsóbb levelet szeretnénk biztosítani, idén még 24 koronát kell fizetnünk, jövõre ez 15
koronára csökken. (mi, p)
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